

»Mi Stjepan Cupilli, po milosti Božjoj i Svete Apostolske Stolice, Nadbiskup splitski, Primas Dalmacije i svekolike Hrvatske.

Potaknuti zahvalnošću, praćeni istinom i sa sigurnim znanjem, jer u ovoj pokrajini boravimo već 20 godina, svjedočimo svakomu itd. Da su PP. OO. Franjevci provincije Bosne Srebrene redovnici najboljega ponašanja bilo u samostanu bilo izvan samostana, t. j. po župama, koje drže u svemu Zagorju, osobito u ovoj i u trogirskoj biskupiji, koje smo mi više puta pohodili, i nije nam došla protiv njih nikakva tužba, žalba ili sablazan gledom na neporočnost ovih redovnika. Naprotiv, veoma je dobro na nas djelovala njihova ljubav i revnost, s kojima danju i noću dvore onaj siromašni narod u krajevima pogibeljnim, koji dobrim dijelom graniče s Turcima. Njihovim nastojanjem podignute su i obnovljene u svakom mjestu crkve, a narod je na njihovu riječ i primjer veoma odan Bogu i Prevedroj Republici.

Njihov zanos za slavom Božjom i duždevom ima ogromnu zaslugu god. 1715. Kad je sva Zagora bila poplavljena turskim oružjem i četama Tatara, kad je bila opkoljena i bijesno opsjedana tvrđava u Sinju, nekoliko od ovih redovnika s mnogim zagorcima zatvorilo se u taj opsjednuti klanac, a drugi s brigom više nego očinskom privedoše na sigurno mjesto prema moru bježeće i prestrašene obitelji, koje bi, bez takove brižne zaštite, bile pale pod mač i u sužanjstvo barbara. Kad je s blagoslovom Božjim nestalo tako štetnoga oblaka, povратиše se odmah ovi Oci u prijašnje župe, praćeni kao pastiri od svog stada, i tu, preuzevši podjeljivanje Sakramenata, čuvaju brojni narod predan Gospodinu Bogu i odan vrhovnoj državnoj valsti. Oci, koji su bili od obitelji u Sinju, sad su u ovom gradu, poslani sigurno od Providnosti kao pomagači u našoj pastirskoj službi; jer, budući da su se u ovaj grad sklonile mnoge obitelji iz biskupije, a i druge su došle da se tu nastane, suviše se je tu našao preuzv. g. generalni providur s galijama, brodovima i velikim brojem vojnika, bilo bi nemoguće u uskršno doba sve njih ispovjediti, da se nijesu spomenuti Oci Franjevci s pohvalnom postojanošću žrtvovali da slušaju njihove ispovijedi.